



ДСНС України
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

(ГУ ДСНС України у Миколаївській області)

НАКАЗ
(з адміністративно-господарських питань)

27 січня 2021 року

м. Миколаїв

№ 13

Про відрядження спеціалізованого
транспортного засобу

Відповідно до Інструкції про особливості направлення у відрядження осіб рядового та начальницького складу служби цивільного захисту та відшкодування їм витрат на службові відрядження в межах України і за кордон, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 27 листопада 2017 року № 958, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 19 грудня 2017 року № 1533/31401 та на виконання наказу ДСНС України від 27 січня 2021 року №10 «Про забезпечення пожежними автомобілями» НАКАЗУЮ:

1. Відрядити в термін на 3 (три) доби, з 27 по 29 січня 2021 року до м. Київ лейтенанта служби цивільного захисту Малицького Андрія Руслановича, начальника групи обслуговування аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Миколаївській області на спеціалізованому транспортному засобі Renault Duster (СБДР), реєстраційний номер 3555 Ч2.

2. На час відрядження призначити відповідального за спеціалізованим транспортним засобом Renault Duster (СБДР), реєстраційний номер 3555 Ч2 майора служби цивільного захисту Пивоварова Олександра Володимировича, головного фахівця відділу ресурсного забезпечення Головного управління ДСНС України у Миколаївській області.

3. Полковнику служби цивільного захисту Кабаєву Сергію Анатолійовичу, начальнику служби безпеки дорожнього руху Головного управління ДСНС України у Миколаївській області, узгодити виїзд спеціалізованого транспортного засобу до м. Київ із службою безпеки дорожнього руху Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

4. Підполковнику служби цивільного захисту Сенчину Андрію Васильовичу, начальнику частини технічної служби Головного управління ДСНС України у

Миколаївській області забезпечити своєчасний виїзд спеціалізованих транспортних засобів та перед відрядженням провести цільовий інструктаж з водієм.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Тимчасовий виконувач
обов'язків начальника

Микола ПАНАСЕНКО